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Priimek ucenca
NAVODILO:

Pola s tekmovalnimi nalogami ima Stiri strani. Na naslovni strani so prazna polja, v katera moras s
tiskanimi ¢rkami pazljivo napisati podatke o sebi in tvoji Soli. Polje za tvojo tekmovalno Stevilko (1D
ucenca) je na zgornjem delu vsake strani. Svojo Stevilko tekmovalca (ID u€enca) vpisSi na vsaki strani.
Vse strani pole so ostevilCene v desnem zgornjem kotu. Pomembno je ohraniti zaporedje strani. Pri
imenu naloge je napisano tudi Stevilo tock, ki jih lahko dobiS za pravilno reSitev. Najboljsi tekmovalec
je seveda tisti, ki zbere najvecje Stevilo toCk. Po koncu reSevanja posamezne strani spni s sponko.
Mesto za sponko je oznaceno v levem zgornjem kotu. Pri reSevanju lahko uporablja$ barvice ali
barvna peresa.

KVADRATI - 1 tocka
Koliko razliénih kvadratov lahko nastejes na sliki? Rezultat vpiSi v pas desno spodaj.

Resitev:
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ENAKA SLIKA - 4 toCke
Katera izmed petih oranznih slik

SESTEVEK - 1, 2, 3, 4, 5 toék
Na koliko nac¢inov lahko dosezemo vsoto 9, ¢e seStejemo tri

Stevila?

odgovarja €rni sliki desno spodaj?

Sliko obkrozi.
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LABIRINT - 2 tocki
Najdi pot skozi labirint z mesta, oznacdenega s ¢rko X, na

GLASBILA - 1 tocka
Katero glasbilo ne spada med
ostala? lzstopajoce glasbilo obkrozi.

mesto, ki je oznac¢eno s ¢rko Y.
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LADJA - 5 tock
Koliko trikotnikov lahko najdes na sliki? Pravilno Stevilo
vpisi v pas desno spodaj.

Resitev:

ZIVILA - 1 toéka
Katero slika ne spada med ostale?
Izstopajoco sliko obkrozi.

PESKOVNIK -1, 2, 3, 4, 5 tock
Prva slika je cela narisana pravilno. Na vsaki nasledniji sliki
nekaj manjka. Obkrozi manjkajo¢o podrobnost.

SPORT - 3 toéke
Izberi vsa majhne ¢rke in iz njih
sestavi ime Sporta. Pravilno resSitev

vpisi v pas pod sliko.
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GRADNJA -2 tocki PANDA - 3 tocke

Razvrsti gradnjo hise od zacetka do Koliko krozcev lahko najdes na sliki pande? Stevilo
konca. Zaporedna Stevila vpiSi v prazne krozcev vpisi v pas levo spoda;.

krozce nad hisami.

ZIVAL - 1 toéka MATEMATIKA — 2 tocki

Katera zival ne spada med ostale? Sliko obkrozi. Resi matematicno nalogo in pravilen rezultat

najdi in obkrozi med Stevili na desni.
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37 +12 = 878749944

51 -21= 300010321

10x4= 444010414

61+28 = 021301899

20-5= 598615033

76 -42 = 548340879
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